

本报“触摸光明爱心活动”开展以来,收到市民捐赠挂历千余本,昨天上午——

“爱心挂历”送到盲童手中

本报讯(记者 孙敏)“爷爷,您好!得到您的捐助,我心里很感动……我们的眼睛虽然失明了,但心灵没有失明。您的关爱和社会上其他人的帮助,像阳光一样照亮了我们,温暖了我们……”3月3日上午,在山城区市特殊教育学校,传来盲童李小伟稚嫩的声音。当日上午,本报向盲童捐赠挂历仪式在这里举行。

本报启动“触摸光明爱心活动”以来,倡议社会各界为盲童捐赠旧挂历,供他们刻写盲文。一个多月,本报共收到1000余本市民捐赠的旧挂历,有的还捐钱捐物。

今年86岁高龄的康建平老人向盲童捐赠了500元钱。为表达对康爷爷的感谢,盲童们写了一封感谢信。信中说:“请您放心,我们一定会好好利用这笔钱,我们会加倍努力学习,做一个身残志坚的人,做一个自食其力的人。”

盲童班的班主任冯老师对记者说:“特别感谢淇滨晚报和社会各界对盲童们的关心和帮助。这些旧挂历对孩子们的学习很有用,以前由于缺少盲文纸,只能要求学生正反两面都使用,但这会影响他们对盲文的触摸,也影响学习效果。现在,看着他们拿着一张张挂历纸做练习,我心里挺温暖的。”

市特殊教育学校的唐校长对盲童班的孩子们说:“面对大家的帮助,希望同学们能有一颗感恩的心。你们一定要自强不息,好好学习,用自己的努力来回报大家的关爱。”

当天上午,就在本报工作人员前往市特殊教育学校转交挂历前,市第一人民医院的马护士长送来了淇滨骨科全体医护人员及住院患者家属捐赠的39本旧挂历。3月2日下午,新区法恩莎洁具店的张富云经理还让丈夫送来了15本今年的新挂历。

有爱就有光明

小乾

本报组织“触摸光明爱心活动”以来,短短一个多月便收到1000余本广大读者为盲童捐赠的旧挂历。这一本本凝聚着爱心的挂历,在盲童手里是有温度的,他们在上面刻下希望,留下梦想,用心灵感知光明。

我们用爱心证明,光明是可以触摸的,哪怕再黑暗的角落也会被阳光照到。一千本挂历就是一千盏明灯,点亮盲童心灵的同时,也温暖了我们每一个人。

我们用爱心证明,爱可以改变世界的温度,可以驱散人们内心的冷漠与黑暗,只要人人都付出一点爱,世界将变成爱的家园,这是和谐社会的需要,更是我们每个人内心的呼唤。

我们用爱心证明,爱是一种永恒的力量,它不会因为一场“爱心活动”的结束而冷却,为盲童送去光明的同时,爱的光芒也照耀着我们。

我们用爱心证明,有爱就有光明!



一位盲童在读感谢信。记者 李国庆 摄



捐赠仪式结束后,鹤煤(集团)公司印刷厂的师傅们把利用休息时间裁切好的旧挂历送到了市特殊教育学校。记者 李国庆 摄

老师用心教育这些盲孩子。记者 李国庆 摄



百姓
热线
3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

热线反映

谁的金手链丢了?

山城张先生来电反映:2月27日下午,山城区华业商贸城某商户捡到一条黄金手链,希望失主看到热线后到商贸城认领。华业商贸城联系电话3901333。 记者 邓少华

热线回音

购房是否应缴暖气初装费?

3月3日新区秦女士来电反映:她在新区购买了一套住房,但交房时她被房地产开发公司告知,还需要缴纳一笔暖气初装费,她不知道这笔费用用该不该缴。

市发改委收费科回复:购房者应缴纳暖气初装费,标准为每平方米40元,目前尚无取消这项收费的相关政策出台。

记者 徐舒帆

带领全村姐妹养鸡致富 浚县农妇靳福叶 获国家表彰

本报讯(记者 卫珩 张凯)2月29日,在北京人民大会堂举行的纪念“三八”国际劳动妇女节表彰大会上,我市浚县钜桥镇的靳福叶当选“全国十大农产品流通女经纪人”,受到隆重表彰。

据了解,今年40岁的靳福叶,1996年养鸡致富后,10多年来带领全村姐妹一起养鸡,共同致富。2002年,她所在的村庄被授予“河南省巾帼科技致富村”,她本人也被授予“河南省巾帼科技致富带头人”荣誉称号。2003年她被授予“河南省第五届优秀青年农民”荣誉称号,2004年她被授予“全国双学双比女能手”荣誉称号,2005年她被授予“河南省三八红旗手”及“河南省农村优秀经纪人”称号。

此次表彰,我省除了靳福叶,还有荣获“全国三八红旗手标兵”荣誉称号的河南圆方物业公司董事长薛荣和武警河南总队医院副院长兼眼科主任刘苏冰,河南柴油集团退休职工乔文娟当选“第三届全国十大杰出母亲”,郑州女子监狱政委胡俊峰则荣获“全国三八红旗手”称号。

结核病人家属 结核病筛查 费用全免

本报讯(记者 韩晓红 通讯员 肖培义)“由于传染性肺结核病的传染性极强,尤其是病人家属更容易被传染,所以我市决定对每位传染性肺结核病人的3名家属免费进行结核病筛查。”近日,市疾病预防控制中心有关负责人告诉记者。

为落实《全国结核病防治规划》,近年来国家不断加大结核病防治的经费投入,许多结核病治疗优惠政策相继出台,使广大结核病患者得到了实惠,结核病也得到有效控制。此次对结核病人家属免费筛查的项目主要有胸透、化验等。目前这项工作已在两县三区全面启动。